

广东彩民再中百万巨奖 竞彩引发中奖“强震”

世界杯后,球迷们生活一下回归到了平静,伴随着世界杯被大家认知的竞彩却没有因为世界杯的远去而变得安静。相反,世界杯后竞彩店里喜报频传,全国范围内竞彩巨奖频出,引发了一波世界杯后的竞彩中奖“强震”,其中震级最大的当属7月17日一深圳彩民投注竞彩胜平负玩法中出的132万元巨奖。

132万 竞彩再出百万大奖

世界杯竞彩卖得红火,但是很少听闻巨额中奖的消息。世界杯刚刚结束,先是湖南永州的一位彩民,投注夏季联赛1000元,中了54万多。紧接着7月17日,竞彩就迎来了世界杯后的最强震,广东深圳的一位彩民就中了竞彩胜平负玩法的132万。

据悉,深圳这注百万竞彩大奖落户于罗湖区田贝四路嘉湖新都首层103A号铺的26802竞彩专卖店,是深圳的第二家竞彩形象店。据该网点的业主介绍,该网点的竞彩玩法上市之后,销量一直呈上升趋势,特别是南非世界杯期间,销售业绩更是成倍增长,而在世界杯

结束后,销量也一直保持平稳。而对于中奖者,网点的业主只是简单介绍了中奖者是她网点的铁杆足彩彩民,从14场胜负到北京单场,再到竞彩,这位彩民是样样精通,无一不能,同时这位彩民也是中奖高手,他投注竞彩的回报也非常的高,在网点经常中奖,并且一般奖金都能上千。在这位彩民的带动下,她网点更是聚集了一大批的“竞彩迷”。

据了解,此人中了竞彩百万巨奖后,还被周围彩民奉为“广东竞彩的带头大哥”。这也是继江苏竞彩篮球让分胜负游戏120万元、濮阳竞彩足球胜平负333万元之后,最新的竞彩足球玩法百万大奖。



制图 李荣荣

杨澍推荐

周四001

斯本尼克 VS 阿诺索西斯

推荐:平或负

本场看点:斯本尼克做客取得两球优势回到主场,本场比赛未必会以主力出战。因为比赛次日,克罗地亚甲级联赛就将开幕,斯本尼克要做客迎战本国联赛知名球队比路朴队。从目前的数据判断,尽管首回合数据支持的阿诺索西斯主场输球,但次回合还是给予做客的阿诺索西斯信任,给出低奖金。这一现象倒是罕见的。首回合我判断出斯本尼克有胜面,现在我则认为,很有必要在看好平局的基础上直接冷敲客胜。

竞彩比分:1:1或1:2

周四003

芬盖尔竞技 VS 马里迪莫

推荐:平或负

本场看点:首回合葡萄牙球队依靠逆转在最后一分钟取胜,现在爱超球队芬盖尔回到主场只要一球小胜对方就可淘汰对手。就实力而言,马里迪莫的优势是明显的,因此,从竞彩指数分析,主队取胜的机会不大,我认为,综合分析,本场比赛平局的可能性最大,其次是客队再胜一场,毕竟,马里迪莫为求晋级保险,不会以平局为目的。

竞彩比分:0:1或1:2

陈东海推荐

周四002

赫根VS赫尔辛堡

推荐:胜

理由:赫根近10场仅胜一场,球队状态严重下滑,球队需要一场胜利来鼓舞球员士气,因此本轮主场迎战实力不错的赫尔辛堡有望赢球反弹。

周四003

芬盖尔竞技VS马里迪莫

推荐:负

理由:两队实力差距较大,并且马里迪莫攻击力较强,本轮看好其客场赢球。

周四008

洛杉矶银河(-1)VS圣荷西地震

推荐:胜

理由:洛杉矶银河近期状态回勇,而且其主场攻击力强,本轮看好洛杉矶银河主场大胜。

谈叶平推荐

周四007

帕尔梅拉斯 VS 博塔弗戈

推荐:胜

理由:帕尔梅拉斯本赛季主场表现还是不错的,客场却是表现不佳,此番回到主场迎战博塔弗戈,取胜问题不大。

周四008

洛杉矶银河(-1) VS 圣荷西地震

推荐:胜或负

理由:洛杉矶银河在常规赛中主场还未遭败绩,以往绩来看圣荷西地震并不怵银河,而且圣荷西地震是在季后赛的门槛处,应该是时候拼硬仗了。因竞彩让一球,不妨大胆补个负,就其固定奖金来说,是会有惊喜的。

快报记者 付智勇

夏季联赛 湖南彩民独中54万

世界杯尾声,湖南永州一位彩民避热就冷,没有投注世界杯焦点战,而是选择了6场夏季联赛投注,结果狂中54万多元奖金,而此人的投注金额只有1000元。

这位永州彩民是在7月10日下午投注,当时德国VS乌拉圭的三四名之争和荷兰VS西班牙的冠军决赛两场比赛成为全球关注的焦点,与此同时挪超、美职和瑞典杯等赛事也同时进行。在投注时,这位彩民并没有像大家一样热投两场世界杯比赛,而是选择了10日的2场挪超、2场美职和11日、12日各一场挪超进行6串1的投注。虽然所投注的6场比赛时间跨度达三天,但随着12日最后一场挪超结束后,这位彩民所投注的六场比赛全部命中,这样他用1000元投注换回54万多元的奖金。

值得一提的是,这位彩民在投注时6场比赛全部选择了客队取胜,而且全部单选,投注相当坚决。可见这位彩民对于挪超、美职等小联赛的分析极为准确。

专家解析 联赛更易中大奖

世界杯期间虽然购彩的彩民很多,但是中大奖的喜报却不是很多,相反,世界杯后的一些不为人知的夏季联赛反倒成就了不少彩民的中奖梦。这是为什么呢?为此,记者采访了南京皇家园竞彩店的专家卫苏宁。

卫苏宁说:“其实世界杯买竞彩图的是个热闹,真正要想中奖,买联赛的性价比肯定要好于世界杯。”卫苏宁分析道:世界杯的小组赛强弱分明的有让球,淘汰赛阶段实力接近又不好猜。这样的比赛不太利于彩民进行倍投,如果不倍投的话,奖金肯定是不高的。相反,夏季联赛虽然陌生,可是比赛多,就拿上个周末来说,因为竞彩受注赛程中有七十多场夏季联赛,因此彩民的选择多,所以竞彩店的销量都接近世界杯的水平。这说明夏季联赛还是有很多中奖的机会的,否则彩民不会如此热衷于夏季联赛。此外,联赛因为比赛多,彩民选择起来也更为从容。此外,夏季联赛强弱分明,不少联赛特点又很鲜明,所以彩民投注起来比世界杯更有信心。

快报记者 付智勇

夏季联赛竞猜全天候

2010年南非世界杯带动了竞彩的投注热潮,不过,世界杯过后的夏季联赛竞猜依然让国内彩民乐此不疲。记者从国家体彩中心了解到,世界杯后第一周,竞彩总销量为7818万元。

据介绍,在7月~8月期间,一些公信力较好、不跨年赛事的亚洲、北欧和美洲联赛将作为竞彩的竞猜对象。虽然夏季可猜的赛事少了,但是现在每天各个时段都有赛事可猜:由于所属时区不同,日本和韩国的联赛一般在北京时间下午进行;瑞典超和挪超联赛一般晚间进行;美职和巴西甲等美洲赛事一般在北京时间凌晨或上午开打,详细信息可以在中国竞彩网上查看。

快报记者 付智勇

IT IS SHOW TIME
现在是秀时刻

她是竞彩女生,正绽放
她在等待邂逅,是期待
与你羁绊,亲情、友情抑或爱情
她,需要支持
你得到的,不仅是BMW还有
PASSION

支持她 赢宝马车
就发送90188到
10665566068

更多详情请登录都市圈圈网

编号:9810
竞彩女生:陈漾漾